STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRBler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hiitter (AfD)
Drs.-Nr.: 7/1620
Thema: Strukturen und Vernetzungen der Hamas in Sachsen

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Welche Erkenntnisse liegen der Staatsregierung iiber etwaige Struktu-
ren und Vernetzungen der islamistischen Terrororganisation Hamas in
Sachsen vor?

Frage 2:

Welche Erkenntnisse hat die Staatsregierung iiber etwaige Aktivitidten
der Hamas in Sachsen seit 20107 (Bitte samtliche Aktivititen wie reli-
giose und kulturelle Veranstaltungen bzw. Versammlungen [in Verbin-
dung mit der Muslimbruderschaft aber explizit auch génzlich davon
unabhéngige], Demonstrationen, unternehmerische Titigkeiten, Spen-
densammlungen etc. in einer absoluten Zahl angeben und einzeln auf-
geschliisselt nach Datum, (Veranstaltungs-)Ort, Veranstalter, Anzahl
der Teilnehmenden, Redner sowie ggf. dabei vorliegenden Bezug zu
welchem extremistischen Akteur in Sachsen)

Frage 3:

Bei welchen der unter 2. erfragten Aktivititen kam es zu Straftaten?
(Bitte aufschliisseln nach Anzahl der Taten, der Tatverdidchtigen und
zugrundeliegender Strafnorm)
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Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
16-0141.50/3836

Dresden, 23. Méarz 2020

Hausanschrift:

Sichsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Stralenbahnli-
nien 3,6, 7,8, 13

Besucherparkplitze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-
Str. 2 oder 4 melden.
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Frage 4:
Welche juristischen Konsequenzen hatten die unter 3. erfragten Straftaten? (Bitte

aufschliisseln nach Einleitung Ermittlungsverfahren, Stand der Ermittlungsver-
fahren und ggf. Ergebnissen der Ermittlungsverfahren)
Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Der Staatsregierung liegen keine Erkenntnisse im Sinne der Fragestellungen vor.

undlichen Griif’en
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rof. Dr. Roland Woéller
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